

苏州工业园区市监局干部职工热议改革开放40周年

12月18日上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂举行,苏州工业园区市场监管局组织全局干部职工收听收看学习习近平总书记在大会上的重要讲话。大家对改革开放四十年来我国发生的翻天覆地变化倍感振奋,对今后的发展充满信心,同时对自身肩负的使命责任更添感悟。

"40年众志成城,40年砥砺奋进,40年春风化雨。对改革开放的最好纪念就是书写新的辉煌,最大成就就是创造新的奇迹。食药执法人员在新时期的伟大机遇下要扎根园区,立足本职,一心为民,更有担当,更有魄力,更有作为!"食药稽查大队张乐一在激动之余表达了自己作为一名食品安全守护者的昂扬斗志。

"改革开放的春风推动着磅礴浪潮,虽经历无数风雨涤荡,却始终精神昂扬,四十年的奋进光景,中华儿女不畏艰难,昂首向前,谱写着中华民族伟大复兴新里程。改

革开放的英明决断孕育了充满朝气和活力的苏州工业园区,我们应该倍加珍惜这片热土,不忘初心,砥砺前行,全身心地投入到工作中去,创造一个又一个奇迹,彰显自己的人生价值。"市场规范处80后冯柯以生活在苏州工业园区为豪,以奋斗在苏州工业园区为贵。

"40年来,思想解放和改革创新相互激荡,观念变革和奋斗实践相互促进。此时此刻,回首过去,成就伟大,成绩喜人;展望未来,任务艰巨,愿景动人。作为一名基层市场监管人员,我定会牢记使命、不忘初心、履职尽责,做好新时期高质量发展的参与者、推动者、开拓者。"质量监督处龙涛始终不忘市监人要做好高质量发展推动者这一使命与责任。

"我们消费维权工作人员更要顺应历史潮流,与时代同行,不忘初心,牢记使命,努力奋斗;着力解决人民群众所需所盼,坚定不移全心全意为人民服务;用勤

奋、智慧、勇气在平凡的岗位上创造不平凡,在日常的工作岗位上见行动,建新功,推动新时代改革开放走得更稳,走得更远。"消保处俞丽辉对习总书记说的要让百姓有更多更直接更实在的获得感、幸福感、安全感深有感触。

高贸区分局60后孙雪元感叹说:"此时此刻,只能用两个字概况我的感受--那就是'激动'!改革开放40年,我们终于过上了好生活。"70后钱丹晟说:"梦想是干出来的!改革只争朝夕,工作唯靠落实。"80后吴一说:"我们要承接好改革开放的事业,积极应对剧烈变化的世界格局,在各自的岗位上解放思想、积极奋进、志存高远、脚踏实地。"90后迟孟山说:"中国特色社会主义已经进入了新时代,改革开放也迈入了新的历史高度。作为90后,我们要不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干。中国的改革开放在习总书记的带领下必将取得新的成就!" (蒋昂 协稿)

金禧奖 2018 年度奖项揭晓 富德生命 康健无忧"获最佳保险产品奖

12月12日,由《投资时报》、标点财经研究院联合主办的"见未来 a2018 资本市场高峰论坛暨金禧奖年度颁奖盛典"在北京举行。大会揭晓了金禧奖 2018 年度获奖名单,富德生命康健无忧重大疾病保险(2018版)(以下简称"康健无忧(2018版)")荣获"金禧奖·2018最佳保险产品奖"。

据了解,"康健无忧"是富德生命人寿提出"大产品战略"以来的首个健康险旗舰产品,于2016年7月起在全国范围内上市销售。与传统健康险相比,"康健无忧"进行了诸多创新尝试,有着保障范围广、轻症免保费、亲予可共保、费率实惠等诸多优势,既减轻了投保客户的财务压力,又充分体现了覆盖全生命周期的强大保障功能。

全新升级的"康健无忧(2018版)",更专注于一个家庭所能获得的全面保障,不仅提供人性化的轻症给付延至终身,国内领先的复原关爱金,重疾轻症双豁免等多重保障,更可通过搭配多款明星附加险,实现对客户人身健康、高端医疗、无忧养老等全方位、全周期的生命呵护。人性化的产品设计,让"康健无忧(2018版)"成为具有良好市场效应的品牌保险产品。

比如在延续旧版产品的重大疾病保险责任终身保障的同时,还将轻症责任从70周岁延长至终身。同时,"康健无忧(2018版)"还特别增设了寿险复原保险金的责任,被保险人等待期后罹患主险合同定义的重疾,将按主险基本保额全额给付重大疾病保险金,当被保险人已领取重大疾病保险金且自重大疾病确诊之日起生存超过365日后身故,还可以额外获得主险基本保额50%的寿险复原保险金,此后主险合同终止。

业内人士表示,身患重疾一年后身故一般都已将重疾保险金用完,都未获赔一笔复原保险金,意味着那些钱花完而亲人又去世的家庭能得到及时的救济,避免"人财两失"让家庭陷入困境。这种人性化的产品设计,在业内值得推广。

据悉,"金禧奖"的评选历经数月,经由标点财经研究院《投资时报》对数千家企业大数据展开分析、比较,形成候选公司综合排名榜单之后,再经记者、研究员团队集体调研,并由评审组审核确定。此次获奖,是评审组对"康健无忧"产品的充分认可,也是对富德生命人寿以客户为核心、以产品为载体、以服务为桥梁,坚定价值转型之路的充分肯定。

吴江区市场监管局强化餐饮服务食品安全监管

今年以来,吴江区市场监督管理局为加强餐饮服务监督管理,保障餐饮服务环节食品安全,解放思想,与时俱进,采取切实有效措施强化餐饮服务食品安全监管举措,保障全区人民群众的饮食安全。

小餐饮,大提升。该局要求各基层分局解放思想,因势利导,强化小微餐饮整治,大力提升小微餐饮食品安全。盛泽分局率先实行"一次面审、二次电审"的食品经营许可证审批方式,大大缩短许可

审批时间,减少群众开办餐饮单位所需时间。震泽分局坚持"单独沟通、提前介入",落实"三个一"优化服务,即"发放一份告知书、开展一次上门指导、组织一次业务培训"。

老传统,新形象。该局发挥部门职能优势,瞄准吴江特色传统食品,聚焦食品小作坊整治提升工作,助推小作坊外树形象、内练质量,树立当地特色食品的行业标杆。目前,已核发食品小作坊登记证12张,指导

创建"苏州市食品小作坊示范点"7家。

控业态,创特色。该局配合旅游景区管理,加大与各区镇旅游公司的沟通力度,加强对各类餐饮业入驻、分布的引导,支持馄饨、糕点等具有本地特色的餐饮发展,积极开展"青团"、"麦芽糖饼"等专项检查,指导吴江吾悦广场、汾湖嘉乐城美食街2家单位成功创建苏州市餐饮集中区社会共治示范单位。

(朱枫 肖旭)

张家港锦丰市监分局开展专题学习讨论活动

近日,张家港市市场监督管理局锦丰分局党支部为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面提升党支部组织力,强化党支部政治功能,充分发挥党支部战斗堡垒作用,组织开展了《中国共产党支部工作条例(试行)》专题学习讨论。

活动中,与会党员、干部通过自学、讨论交流、试题测试、知识竞赛等不同的形式深入学习领会《条例》精神,并结合自身工作实际,围绕"全面提升新时代党支部建设质量"的主题展开讨论。

该分局党支部将结合"三会一课"、党员活动日、主题党日等活动,加强对《条例》

和党章内容的学习贯彻;持续开展好青年干部上讲台活动,注重用身边人讲好身边事,搭建"比学赶帮超"的舞台,不断激发大家干事、创业、争先动力。牢固树立以党建促发展理念,聚焦主责主业,不断提高为民服务能力,提升群众满意度,努力开创市场监管各项工作新局面。(徐欢 协稿)

张家港市疾控中心第二支部开展组织生活会

日前,张家港市疾控中心第二党支部为贯彻落实"三会一课"制度,十二月主题党日当天,二支部全体党员开展组织生活会。

首先,与会党员为12月份入党的俞晓红、陈彦冰、朱利莉、秦园、蒋晓霞、李娜六位同志过集体政治生日,支部书记杨叶中向六位党员同志表达了祝贺,并送上政治生日贺卡。随后,支部分为两个小组,组织与会党员开展谈心谈话,就"你认为合格党员的标准是什么?" "你是如何做一名合格党员的?" "在日常生活中你是怎么样提高自身党性修养的?" "你对党支部、支委会

有何意见和建议?"四个问题,倾听党员同志的内心感受。

在进入预备党员陈悠同志期满转正议程,听取支部书记杨叶中的情况简介和陈悠预备党员自我汇报后,入党介绍人、科室代表和其他党员代表分别对陈悠同志发表了意见点评,认为他在预备期各项表现优秀,同意其按期转正。27名党员,实到20人,全票通过同意陈悠同志按期转正,陈悠也在随后读了党员承诺书,表示会以一个优秀共产党员标准时刻要求自己,充分发挥模范带头作用。

与会党员还集中观看了廉政警示教育影片《漩涡》,影片以我省医疗机构中部分领导干部腐化、违法乱纪的事实为主线,用一个个生动的案例讲述他们丢掉了理想信念和道德操守,失去了为医做人的最后底线,最终跌入诱惑的漩涡。影片发人深省,引人警醒,与会党员纷纷表示,要自觉加强世界观、人生观、价值观改造,努力提升党性修养,坚守廉洁初心,以永远在路上的坚韧和执着,拒腐防变,以服务的实际行动回报党和人民的殷切期望,为推动全市乃至全省医疗卫生事业高质量发展,做出自己应有的贡献。(马莉娟)

张家港市疾控中心召开内部审核首次会议

12月17日,张家港市疾控中心召开了管理体系内部审核首次会议,该中心副主任、质量负责人俞晓红、8名内审员及8个被审核科室主要负责人参加会议。

科研质管科主任赵锦新详细介绍了本次内部审核的实施方案,包括内部审核目的、依据、分组及分工、审核方式及注意事项等,同时结合内部审核现场审核检查表的内容,重点介绍了RB/T 214-2017《检验检测机构资质认定能力评价检验检测机构通用要求》及本次内部审核需重点关注的相

关内容。本次内部审核是第九版《质量手册》和第六版《程序文件》实施以来的第一次全面审核,内容以RB/T 214-2017《检验检测机构资质认定能力评价检验检测机构通用要求》为基本内容,结合该中心新版管理体系文件的内容及CNAS-CL01-A001、CNAS-CL01-A002的一些特殊要求。

俞晓红强调,一是要求内审员及相关科室主动学习,掌握要点,进一步熟悉中心体系文件及相关要求,按时保质完成中心年度内部审核工作。二是要求内审员仔细

核查,认真记录,记录审核情况要尽量详细、清楚,做到可追溯,存在问题要记录清楚。三是要求内审员和被审核科室加强沟通协调,密切协作配合,合理安排时间,确保内部审核进度。接下来几天,4个内审小组将采取分组审核的方式,通过现场查看、资料查阅、现场访谈、现场技术考核等检查方式,对张家港市疾控中心检验检测相关的8个科室进行细致的审核,发现问题及时改进,确保该中心管理体系持续有效的运行。(赵锦新)

老人胸痛多时 医生施妙手取出鱼刺

11月14日晚,张家港市中医医院正在值内科二线班的脾胃病科副主任医师邵国庆的手机突然响了起来,原来是放射科同仁在加班做胸部增强CT时发现一气管老人的食管内梗着一枚疑似鱼刺的物体,需要急诊行胃镜下鱼刺取出术。经过邵主任与内镜室护士的完美配合,一枚长约2.5cm的月牙形鱼刺从老人食管被成功取出。

据了解,老人是11月10日午饭后自觉胸骨后持续性隐痛来张家港市中医医院就诊,在此之前,她并未察觉自己吃饭时不小心把鱼刺卡进了喉咙里。医生拍片后发现右肺压缩10%,疑似"气胸"收住呼吸与危重症医学科,但令人困惑的是,经过一段时间的治疗,老人的症状并没有缓解。医生讨论后建议做胸部增强CT进一步排查,这一查竟发现老人的食管中梗着一枚疑似鱼刺的物体!这下真相大白了,老人不明原因的胸痛竟然是因为鱼刺卡住了食管,造成食管外并发症中的气胸。

邵主任表示:"食管异物并发症的发生与异物的尖锐程度、大小、吞咽过程,异物停留部位及病人的耐受程度有关,通常按部位将并发症分为食管内并发症,食管外并发症及呼吸道并发症,其中最常见的是食管内并发症,最危险的是食管外并发症中的大血管破裂出血。"

被鱼刺卡喉的市民,第一反应往往是往里咽,甚至吞咽饭团企图把鱼刺咽下去,而不是立即往外咳。邵主任提醒大家:"误食异物后千万不要用饭团往下咽,这样做会将鱼刺推进食管,甚至划破食管、大血管等。而老人身体各方面机能退化,感觉不够灵敏,吃饭时更是要小心谨慎,以免发生鱼刺卡喉而不自知的情况。"

据床位医生描述,入院后老人一直因胸痛愁眉不展,不过庆幸的是,经过脾胃病科、呼吸与危重症医学科及放射科的协作,此次食管异物并未造成严重后果,老人也得以早日康复出院。(张中医)

2018.12.15-2019.1.20
苏州乐园森林小镇
奇遇冰雪节
 森林冰雪村
 苏州高新旅游集团